

Читайте в выпуске:



Профессия с виду скромная

9



Первенство по легкой атлетике

11

ТХ Короткой строкой

Второе место по доступности газа

Россия заняла вторую строчку в рейтинге стран Европы по дешевизне газа для населения. На первой строчке – Казахстан, а на третьей – Белоруссия, говорится в исследовании РИА Новости. Эксперты проанализировали цены на газ в пересчете на рубли. Доступность определяли не только его стоимостью, но и уровнем дохода граждан. Так, в Казахстане в пересчете на российскую валюту газ стоит 4,1 рубля за кубометр. На втором месте находится Россия с ценой 6,7 рубля за кубометр.

Штрафы увеличат

Штрафы за пал травы рядом с лесом увеличат в 10 раз для россиян. Соответствующий законопроект одобрила Госдума, пишет РИА Новости. Согласно законопроекту, в 10 раз поднимут штрафы для физлиц, а для должностных и юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей – вдвое. Так, за нарушение пожарной безопасности в лесах граждане будут платить 15-30 тыс. рублей (ранее штраф составлял 1,5-3 тыс. рублей), должностные лица – 20-40 тыс. рублей (ранее 10-20 тыс. рублей), юрлица – 100-400 тыс. рублей (ранее 50-200 тыс. рублей). Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

# ТРИБУНА

## ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 21 (76589)

Суббота, 28 мая 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)



В добрый путь, ребята! В добрый путь! Последний звонок в Панкрушихинской школе.

## Финишный звонок

Свою жизнь человек всегда условно делит на какие-то этапы или периоды. Например, они связаны с возрастом, с посещением учебного учреждения, занятиями в секции, кружках или же работой.

Школа для каждого – это один из таких важных этапов. С ней связано не только учебное время, но и процесс взросления, первая крепкая дружба, успехи и неудачи, радость от побед и переживания от поражений и ошибок. Школа – это тот жизненный этап, который проходит каждый ребенок.

Вот, наконец, пришел черед завершить этот период и нынешним выпускникам Панкрушихинского района. Торжественные линейки, посвященные последнему звонку, проведены в

текущем году в соответствии с рекомендациями Министерства образования и науки Алтайского края для 123 девятиклассников 18 мая, на следующий день начались экзамены. Для одиннадцатиклассников района праздничные мероприятия прошли 25 мая, кроме выпускников МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова". В связи с тем, что на базе школы располагается пункт приема экзаменов, для них последний звонок прозвенел 20 мая.

Звучали торжественные речи, стихи, песни, поздравления от руководителей района, школы, педагогов, родителей, от младших товарищей – первоклашек. В ответ теплые слова признательности и благодарности выпускники адресовали любимой школе и педагогам.

Ребята станцевали школьный вальс, выпустили гроздь разноцветных шаров, как символ расставания со школой и с детством, и отправились на последний классный час.

Следующим этапом их жизни станет учеба в высшем или же средне-специальном учреждении. Пожелаем, что бы этот период также был для них самым незабываемым и плодотворным.

Текст и фото Ирины КУШНАРЕНКО.

ТХ Закон и порядок

Знания ценою в жизнь

Железнодорожный транспорт в России традиционно является одним из наиболее популярных. Чтобы обеспечить безопасные условия на объектах пассажирского комплекса, ОАО "РЖД" проводят колоссальную работу: сооружают путепроводы, пешеходные мосты, тоннели, устанавливают предупредительную сигнализацию, ограждают опасные места и ведут постоянную просветительскую деятельность.

К сожалению, несмотря на все усилия компании, ежегодно на железнодорожных путях получают травмы и гибнут люди. Как правило, это происходит из-за банального игнорирования простых правил безопасности: нежелания пользоваться специальными переходами, хулиганства и озорства. Однако иногда несчастные случаи происходят по незнанию, и чаще всего в таких ситуациях страдают дети, которые даже не понимают, откуда может исходить опасность.

Уважаемые родители, руководство Каменской дистанции обращается к вам с

просьбой, объясните своим детям, что железная дорога – зона повышенной опасности, это не место для игр, спортивных состязаний, прогулок. Только так дети смогут избежать беды. Будьте бдительны, не оставляйте малолетних детей без присмотра!

Помните, что от внимательности и соблюдения, строгих правил поведения на железной дороге зависит здоровье и жизнь ваших детей. Пренебрегая правилами безопасности на железнодорожном транспорте, они подвергают свою жизнь смертельному риску.

Каменская дистанция пути.

Пассажирский транспорт под контролем

16 мая сотрудниками Госавтоинспекции МО МВД России "Хабарский", а также сотрудниками Миграционного пункта, сотрудниками ГЭБ и ПК проведено профилактическое мероприятие по проверке пассажироперевозящего транспорта.

В рамках проведенной проверки проверен один автобус сообщением Барнаул-Славгород. Осуществлена проверка документов, предусмотренных Правилами дорожного движения Российской Федерации, проверено техническое состояние автобусов. Нарушений ПДД РФ не выявлено.

МО МВД России "Хабарский".

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



Алтайский край присоединился к международной акции, направленной против жестокого обращения с детьми